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aОбґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(закупівля: UA-2022-01-18-009240-a) 

 

1 Назва предмета закупівлі Нафта і дистиляти (ДК 021:2015 – 09130000-9 

(бензин А-92, бензин А-95, дизельне паливо) 

 

2 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Якість нафтопродуктів повинна відповідати 

діючим в Україні Держстандартам та ТУ 

підприємства-виробника і підтверджуватися 

сертифікатом відповідності, паспортом якості, 

виданим підприємством-виробником палива або 

документом про підтвердження відповідності. 

Якісні  та технічні характеристики встановлені 

виходячи з вимог законодавства України, а саме: 

- для автомобільних бензинів марок А-95, А-92 

згідно ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні 

Євро. Технічні умови».      

    - для дизельного палива ДСТУ 7688:2015 

«Топливо дизельне Евро. Технічні умови»; 

 

Технічні, якісні характеристики предмету 

закупівлі повинні відповідати вимогам чинного 

законодавства із захисту довкілля, відповідати 

основним вимогам державної політики України в 

галузі захисту довкілля та вимогам чинного 

природоохоронного законодавства під час його 

належної експлуатації.  

Товар повинен відповідати вимогам абз. 4 п.2 

частини першої розпорядження Кабінету Міністрів 

України «Про пропозиції щодо застосування 

персональних спеціальних економічних та інших 

обмежувальних заходів» від 11.09.2014 р. №829-р, 

згідно з яким заборонено здійснення закупівель 

товарів, робіт і послуг у юридичних осіб - 

резидентів Російської Федерації державної форми 

власності та юридичних осіб, частка статутного 

капіталу яких перебуває у власності Російської 

Федерації, а також у інших суб’єктів 

господарювання, що здійснюють продаж товарів, 

робіт і послуг походженням з Російської Федерації, 

крім випадків, коли заміщення таких предметів 

закупівлі іншими неможливе, що підтверджено 

Міністерством економічного розвитку і торгівлі.  

Кількість товару: 

бензин  А-92 (у талонах) – 6800 л. 

бензин  А-92 (у талонах) – 1500л. 

дизельне паливо (у талонах)– 1000 л. 

 

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі, розміру 

бюджетного призначення 

На виконання вимог Закону України «Про 

публічні закупівлі» очікувана вартість предмету 

закупівлі визначена шляхом проведення 

моніторингу цін на ринку. Розмір бюджетного 

призначення визначений з урахуванням виділених 
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aкоштів згідно рішення Старобільської міської ради 

Луганської області від 23.12.2021 No 12/15 “Про 

бюджет Старобільської міської територіальної 

громади на 2022 рік”, враховуючи кількість  

предмета закупівлі та очікувану вартість,   складає 

291286,00 грн. грн. 
 

 


